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Шановний Олександре Васильовичу! 
5 лютого цього року, на інтернет-порталі Державіаслужби було розміщено Проект 

Правил надання дозволів  на  виконання  польотів  повітряних  суден  у  
повітряному  просторі України. 

Зміст пунктів 4 і 5 Розділу ІХ Проекту Правил передбачає заборону на посадку і 
зліт повітряних суден авіації загального призначення поза сертифікованих аеродромів і 
злітно-посадкових майданчиків (ЗПМ) з відповідним посвідченням.  

Це суттєво обмежує свободу переміщення власників повітряних  суден та, на наш 
погляд, свободу користування власністю, що протирічить Статтям 33 та 41 Конституції 
України. 

Процедури виконання посадок або зльотів  повітряних суден  відносяться до 
порядку виконання польотів, що регулюється іншими Авіаційними Правилами 
України «Загальні правила польотів у повітряному просторі України», 

затвердженими спільним Наказом Державіаслуби і Міноборони № 66/73 від 06.02.2017р. 
Правила надання дозволів  на  виконання  польотів  повітряних  суден  у  

повітряному  просторі України не призначені для регулювання процедур виконання 
посадок і зльотів, що підтверджується змістом Пункту 1.2 Проекту Правил: 

Ці Авіаційні правила встановлюють порядок отримання українськими та 
іноземними експлуатантами дозволів на виконання міжнародних, внутрішніх та 
транзитних польотів повітряних суден у повітряному просторі України. 

Застосування таких жорстких і нічим не виправданих заходів, призведе до 
істотного збільшення нелегальних польотів, що позначиться на безпеці, а також суттєво  
ускладнить формальності, при виконанні польотів законослухняними пілотами. 

Для обговорення проекту Правил, пропонуємо провести нараду з залученням 
фахівців Державіаслужби та представників авіаційної громадськості. В цій нараді 
приймуть участь члени комісії з питань діяльності авіаперевізників та авіації загального 
призначення громадської ради при Державіаслужбі. 

 

З повагою, 
Голова ГР при ДАС                                              Петро Липовенко 

 

 

 


